



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT

**Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital**

Nr. XXII / 699 / 02.10.2012

**RAPORT**

la

Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2012 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 9/1996 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a instituțiilor publice de cultură finanțate din venituri extrabugetare și alocații de la bugetul de stat sau de la bugetele locale, a sistemului de salarizare a personalului din aceste instituții, precum și îmbunătățirea salarizării personalului din instituțiile și activitățile cu profil cultural

Cu adresa nr. **L349/2012**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu proiectul de lege sus menționat.

Potrivit **obiectului de reglementare**, sunt modificate sau abrogate prevederi ale Ordonanței Guvernului nr. 9/1996 pentru a elimina confuziile create de aplicarea unor acte normative ulterioare referitoare la activitatea instituțiilor publice de cultură.

**Consiliul Legislativ** a transmis un **aviz favorabil**. S-au primit **avize favorabile** de la Comisia pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului și Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă

La dezbaterile proiectului de lege a participat, în conformitate cu prevederile art.61 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, Irina Marin CAJAL subsecretar de stat în Ministerul Culturii și Patrimoniului Național

În ședința din 2 octombrie 2012, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a analizat textul inițiativei legislative și avizele primite și a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte un **raport de admitere**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune Plenului Senatului spre dezbateri și adoptare raportul de admitere și proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează a fi adoptat de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

**Președinte**  
**Senator Ovidiu Marian**



**Secretar,**  
**Senator Constantin Dumitru**

